

DETERMINAZIONE N. 57 del 27 maggio 2024

Oggetto: Atto transattivo tra il Consorzio Igiene Ambientale Bacino Fg4 e la CRIO SPV 4 S.R.L-Liquidazione 1^ rata

Visto

ex art. 183, c. 7, D.Lgs. 267/00

IL DIRIGENTE DEL SETTORE

RISORSE FINANZIARIE

nella residenza del Consorzio

L'anno duemilaventiquattro, il giorno

ventisette del mese di maggio, in Cerignola,

REGOLARITÀ CONTABILE attestante la copertura finanziaria data:27-05-2024 F.to Abenante d.ssa Monica

ABENANTE D.SSA. MONICA, responsabile del Settore, ha adottato la seguente determinazione:



Il Direttore Generale del Consorzio di Igiene Ambientale Bacino Fg/4, giusta Decreto del Presidente n. 2/2021 del 3 dicembre 2021;

RICHIAMATA la determina di impegno n.56 del 27 maggio 2024 con la quale è stato disposto di impegnare, secondo il principio della competenza finanziaria di cui all'Allegato n. 4/2 al D. Lgs. 118/2011, la spesa di € 634.568,80, quale saldo e stralcio di ogni debitoria vantata dalla CRIO SPV 4 SRL, giusta atto transattivo firmato con il Consorzio;

Visto l'atto transattivo sottoscritto in data 14 febbraio 2024 dal Consorzio Igiene Ambientale Bacino Fg4 e la CRIO SPV 4 Srl, che tra le altre cose dispone che "(...) il Consorzio si obbliga a corrispondere a saldo e stralcio di ogni debitoria vantata dalla creditrice per la somma onnicomprensiva di Euro 600.000,00 (euro seicentomila/00), oltre spese legali e spese di registrazione del provvedimento nei termini sotto indicati:

- Primo acconto di Euro 200.000,00 da versare entro il 31/05/2024 (...);

Richiamata la Delibera di C.E. n.10 del 22 maggio 2022 con la quale è stato deliberato di "autorizzare il Direttore Generale del Consorzio ad utilizzare quanto necessario delle somme disponibili in cassa per coprire la quota della prima rata dell'accordo transattivo dovuta e non versata dai citati Comuni di Margherita di Savoia, San Ferdinando di Puglia e Trinitapoli";

Ritenuto di poter liquidare a favore della CRIO SPV 4 SRL il primo acconto di Euro 200.000,00, da versare entro il 31/05/2024, così come disposto dall'atto transattivo del 14 febbraio 2024;

DATO ATTO, altresì, che sulla presente determinazione è stato apposto il visto di regolarità contabile, attestante la copertura finanziaria, ai sensi del D.Lgs. 18/8/2000, n. 267;

VISTO l'atto transattivo sottoscritto in data 14 febbraio 2024 dal Consorzio Igiene Ambientale Bacino Fg4 e la CRIO SPV 4 Srl,

VISTO il Regolamento di Contabilità del Consorzio, approvato con deliberazione dell'Assemblea Consortile n. 22/2014;

VISTO lo Statuto del Consorzio;

VISTO il D.Lgs. n. 267/2000;

DETERMINA

- di richiamare, per quanto in premessa riportato, relativamente ai presupposti, le modalità e le motivazioni del presente procedimento;
- di liquidare a favore della CRIO SPV 4 SRL il primo acconto di Euro 200.000,00, da versare entro il 31/05/2024, così come disposto dall'atto transattivo del 14 febbraio 2024;
- di liquidare, secondo il principio della competenza finanziaria di cui all'Allegato n. 4/2 al D. Lgs. 118/2011, la spesa di Euro 200.000,00, sul capitolo 5910;
- di disporre, secondo le indicazioni fornite dall'Autorità Nazionale Anticorruzione con Delibera n. 59/2013, la pubblicazione del presente atto, nella sezione "Amministrazione trasparente".

Cerignola, 27 maggio 2024

Il Direttore Generale del Consorzio F.to D.ssa Monica Abenante



AREA ECONOMICA - FINANZIARIA

VISTO DI REGOLARITÀ CONTABILE ED ATTESTAZIONE COPERTURA FINANZIARIA

OGGETTO: Atto transattivo tra il Consorzio Igiene Ambientale Bacino Fg4 e la CRIO SPV 4 S.R.L – Liquidazione 1^ rata.

Cerignola, 27 maggio 2024

IL RESPONSABILE FINANZIARIO F.to D.ssa Monica Abenante



Il sottoscritto DIRIGENTE SERVIZI AA.GG.

Δ	tte	ct	ล

che la presente determinazione: □ sarà affissa all'albo pretorio del Consorzio per 15 (q 05 -24 (art. 124, comma 1, D.Lgs. 267/2000); □ è stata trasmessa con lettera prot. n.1946 del 29-05- □ è divenuta esecutiva il giorno 29-05-24.	
Dalla sede del Consorzio, 29-05-2024	F.to IL DIRIGENTE SERVIZI AA.GG. D.ssa Monica Abenante

CERTIFICATO DI AVVENUTA PUBBLICAZIONE

La presente determinazione è stata affissa all'albo pretorio di questo Consorzio per 15 (quindici) giorni consecutivi, dal **29-05-2024** al **13-06-24**, come prescritto dall'art. 124, comma 1, del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267.

Dalla sede del Consorzio,

IL DIRIGENTE SERVIZI AA.GG.